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	Enseignement général - SecondaireÀ LA UNE

Enseignement général

Nouveaux membres du personnel
· Conseillère pédagogique en français : Élise Litalien et Sandra Roy-Mercier
· Conseiller pédagogique en histoire : Jimmy Grenier
· Line Thériault : nouvelle présidente du syndicat des professionnels, elle travaillera aux Services éducatifs 1 journée semaine 
· Cathy Boudreau, conseillère en français, sera de retour en janvier
Rappel
Il serait apprécié que vous invitiez vos enseignants à vérifier leur courriel de la commission scolaire. C’est un moyen de communication très utilisé par les conseillers pédagogiques. Or, plusieurs voudraient qu’on utilise leur courriel personnel… 
Dans le même ordre d’idée, plusieurs enseignants utilisent des comptes Google personnels pour accéder aux outils que nous partageons, ce qui nous oblige à accepter chaque fois le partage de façon individuelle. Nous croyons que plusieurs enseignants ne savent pas qu’ils peuvent maintenant se connecter à un compte Google en utilisant leur adresse courriel CS. Serait-ce possible que vous leur en glissiez un mot?  
Comité innovation pédagogique
Il est important que vous ayez un comité innovation pédagogique au sein de votre établissement, lequel doit être composé d’au moins deux représentants.
Celui-ci servira de relais entre les Services éducatifs et le personnel de vos écoles en ce qui concerne la pédagogie numérique.
Il est important de reconnaitre cette fonction dans leur tâche.

Guide de référence – Bulletin
Vous avez reçu la version 2016-2017 du guide de référence pour le bulletin pour le secondaire. Il est important de la partager à vos enseignants puisqu’il définit les lignes directrices de la commission scolaire.
À noter : 
Les guides sont aussi déposés sur le nouveau site Internet des Services éducatifs (www.se-csdn.com).
Répertoire d’activités de formation continue
Le répertoire d’activités de formation continue 2016-2017 est en ligne depuis le 6 septembre 2016. Les enseignants peuvent s’inscrire aux formations proposées par le biais du lien Internet placé au bas de chaque formation.
Nouveauté : 
Les inscriptions sont possibles jusqu’à 3 semaines avant la date de la formation, excepté pour quelques formations où nous avions des contraintes de délai. 
Cela laissera ainsi plus de temps à l’émergence des besoins et rendra accessible à tous cette offre de service.
Offre de formations
La date limite des inscriptions est le 25 septembre 2016. 
Il est important de partager ce document avec votre personnel.
· Attention! Pour le français, ne pas oublier la table de correction du 23 septembre à laquelle les enseignants de 1re et de 4e secondaire doivent participer. Elle aura lieu de 8 h 45 à 15 h 45 à la bibliothèque de l’École secondaire les Etchemins. Les enseignants apportent les prétests à corriger.
· En éducation physique, à la suite d’une demande des éducateurs qui ont assisté à la rencontre de juin, il serait important d’encourager la participation de tous à l’avant-midi du 23 septembre prochain.


Allocation pour les manuels scolaires
Cette allocation peut servir à l'achat de matériel pédagogique, c’est-à-dire à l'achat de matériel qui sert à l'enseignement.
Par exemple : matériel de manipulation en mathématique, livrets de lecture, série classe, licence pour matériel numérique utilisé par les élèves, grammaires, atlas...
Horaire des examens – janvier 2017 et juin 2017
Nous vous remettons l’horaire des examens de janvier 2017 ainsi que celui de juin 2017.
Il est essentiel d’en tenir compte dans la préparation de vos activités de fin d’année.
Aides technologiques
Un simple rappel : 
Monsieur Pierre Lefebvre est toujours disponible pour soutenir vos enseignants.
Vous pouvez le rejoindre au poste 52062 ou par courriel à pierre.lefebvre@csnavigateurs.qc.ca
À mettre au calendrier
7 octobre 2016 :	Crosscountry
3
image1.png
\)) COMMISSION SCOLAIRE DES
LI\/ NAVIGATEURS




image2.png
\)) COMMISSION SCOLAIRE DES
LI\/ NAVIGATEURS




